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vicina si stabilisca pure il 30. (Comment i j 
animati). 

T U R A T I . Questi volumi quando saranno i 
pubblicati ! 

F R A N C H E T T I . Ci vorranno dieci giorni j 
ancora, sebbene la tipografìa lavori giorno 
e notte. 

GALLO. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
GALLO. Io credo che l 'onorevole Turati 

non abbia bene inteso le mie parole, perchè 
l 'emendamento da lui propósto corrisponde ; 
perfettamente alla mia proposta, cioè che 
si metta la discussione della relazione del-
l ' inchiesta sulla marineria nell'ordine del 
giorno della Camera, dieci giorni dopo della 
distribuzione dell'ultimo stampato, purché 
sia sempre anteriore alla discussione del 
b lanc io della marineria. 

P R E S I D E N T E . Va bene. Mi pare che j 
l 'onorevole presidente del Consiglio a b b : a ! 
Eatta la proposta di stabilire il giorno 25 | 
maggio per tale discussione. 

S O G N I N O S I D N E Y , presidente delConsi-
gìio, ministro dell'interno. Chiedo di parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
SONNINO S I D N E Y , presidente del Con-

siglio ,ministro dell'interno. Yisto che, se-
condo quanto ci ha detto l 'onorevole Fran-
c h i t i , prima di dieci giorni non si possono 
aver tutt i gli stampati riguardanti la rela-
zione della Commissione d'inchiesta, pro-
pongo di stabilire il 30 maggio per la di-
scussione. 

Voci. S ì ! S ì ! 
P R E S I D E N T E . Allora se non vi sono 

osservazioni in contrario, resta stabilito che 
la discussione della relazione della Com-
missione d'inchiesta sulla marineria si farà 
il 30 magg o. 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni ed interpellanza. 

P R E S I D E N T E . Prego di dar lettura 
delle domande di interrogazione e di inter-
pellanza pervenute al banco del'a Presi-
denza. 

SCALINI , segretario, legge: 

« Il sottoscritto rivolge interrogazione 
al ministro dei lavori pubblici, per sapere 
quali provvedimenti intenda adottare pel 
miglioramento dei servizi della linea ferro-
viaria Genova-Yentimiglia, e specialmente 
pel servizio di piccola velocità in stazioni 
che ne sono assolutamente prive. 

« Botter i ». 
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« I l sottoscritto interroga il ministro di 
grazia e giustizia, per sapere se, in seguito 
ai risultati costantemente negativi, negli 
ultimi cinque anni, per gli esami di merito 
distinto ai posti di sostituto procuratore 
del Re e di giudice, non creda opportuno 
indagarne le ragioni e provvedere al ri-
guardo. 

« Pansini ». 

« I l S o t t o s c r i t t o i n t e r r o g a il ministro del-
l 'interuo, presidente del Consiglio, e il mi-
nestro della marina^ sull'arresto degli scio-
peranti della Navigazione generale a Ca-
tania. 

« De Felice-Giuffrida ». 

« I l sottoscrittp chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio, ministro dell'in-
terno circa le sevizie usato dai carabinieri 
reali sugli arrestati di Cali mera. 

« De Felice Giuffrida ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della guerra sulle ragioni, che 
hanno determinato le dimissioni di un co-
lonnello di Stato maggiore. 

« Santini ». 

« Il sottoscritto interroga il presidente 
del Consiglio ed il ministro del tesoro per-
chè vogliano, secondo gli impegni assunti, 
presentare senza ulteriore indugio la legge 
complementare per Roma. 

« Santini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per 
conoscere quando cominceranno i lavori per 
la costruzione del doppio binario tra Vo-
cerà Inferiore e Batt ipaglia, e così miglio-
rare l'esercizio su quella t rat ta , che trovasi 
in condizioni naturali alquanto difficili. 

« Guerritore ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se il Governo intenda provvedere 
alla sistemazione della stazione di Nocera 
Inferiore, conforme alla importanza del traf-
fico ed alle esigenze di un più regolare ser-
vizio ferroviario. 

« Guerritcre ». 

« I l sottoscritto interroga il presidente 
del Consiglio, ministro dell'interno sulle ac-


